

**Экспорт грузинского вина в Россию приостановлен из-за девальвации рубля. Как сообщают местные СМИ, по всей Грузии заводы отправляют на склады уже маркированные для ввоза в РФ бутылки с вином.**

# Антикризисный план основан на нефтяных ценах

## ПРАВИТЕЛЬСТВО ОБНАРОДОВАЛО МЕРЫ ПО СТАБИЛИЗАЦИИ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ В СТРАНЕ

Еще в конце лета эксперты делали прогнозы о цене на нефть в 100 долларов за баррель. Однако осенью прогнозы не оправдались: нефть подешевела почти наполовину после решения ОПЕК сохранить добычу. Пришлось правительству срочно разрабатывать меры по стабилизации экономики. Как отметил первый вице-премьер Игорь Шувалов (на фото), в антикризисный план правительства, на реализацию которого потребуется 1 трлн. 375 млрд. руб., будут заложены нынешние цены на нефть. Средства возьмут из бюджета и из Фонда национальной безопасности (ФНБ), а часть расходов компенсируют в виде госгарантий.

В МИНУВШИЕ ВЫХОДНЫЕ, выступая на сессии Всемирного экономического форума в Давосе, Игорь Шувалов не исключил, что цена на нефть может упасть ниже 47 долларов за баррель, и охарактеризовал экономическую ситуацию в стране как тяжелую, не исключив, что она будет ухудшаться.

«Антикризисный план 2015 года должен быть рассчитан на то, чтобы помочь ориентироваться к «жесткой посадке». Экономика жестко присаживается. Надо научиться всем, начиная от рядовых граждан до крупных корпораций и федерального правительства, жить в новых условиях», — заявил первый вице-премьер, сообщает РБК. Правда, по словам экс-министра финансов Алексея Кудрина, антикризисный

план может не сработать, если Россия помирится с Западом.

Напомним, 21 января, во время встречи президента с членами правительства, Игорь Шувалов представил Владимиру Путину антикризисный план, который в основном был одобрен главой государства, однако по отдельным направлениям состоялась дискуссия, в частности, нужно ли в таких объемах расходовать средства из бюджета и ФНБ. В итоге договорились доработать антикризисный план и в понедельник, 26 января, представить премьеру Дмитрию Медведеву. А во вторник — президенту, после чего план станут изучать депутаты Госдумы.

Фото Натальи ЧАЙКИ



БЛАГОЕ ДЕЛО

## Ветераны смогут бесплатно проехать по городу

### 27 ЯНВАРЯ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРАНСПОРТ ДЕЛАЕТ ПОДАРОК ЗАСЛУЖЕННЫМ ЛЮДЯМ

СТАЛО УЖЕ ТРАДИЦИЕЙ в честь годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, которая отмечается 27 января, ветеранам и блокадникам предоставлять бесплатный проезд на общественном транспорте.

Но не все из них могут воспользоваться правом на бесплатный проезд в этот день, а только участники и инвалиды Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, награжденные медалью «За оборону Ленинграда», бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания периода Второй мировой войны, сообщает «Российская газета».

В свою очередь, ГУП «Пассажиравтотранс» информирует горожан, что для получения льготы ветеранам никаких документов оформлять не нужно, просто при посадке в тот или иной вид транспорта (трамвай, троллейбус, автобус) нужно будет предъявить кондуктору свое удостоверение. В ГУПе поясняют, что такой льготой могут воспользоваться не только петербургские ветераны, но и иногородние защитники Отечества, а также те, кто проживает в других странах.

Что касается коммерческого транспорта, то в маршрутных такси такая льгота действует у компании «Питеравто».

Также бесплатный проезд для ветеранов предусмотрен и в метрополитене.

## Россияне мечтают о здоровье

ОПРОС

### НО НЕ ХОТЯТ ДЕЛАТЬ КАРЬЕРУ И РАЗВИВАТЬ СВОЙ БИЗНЕС

ОПРОС среди россиян проводился 19 — 22 декабря 2014 года в 134 населенных пунктах 46 регионов страны по репрезентативной всероссийской выборке, а респондентами стали 1600 человек в возрасте 18 лет и старше, сообщается на сайте «Левада-центра».

Социологи выяснили, что каждый четвертый опрошиваемый мечтает сохранить силы до глубокой старости, а также хотел бы обеспечить свою семью, детей и внуков.

Хотят прожить свою жизнь достойно 24% респондентов, столько же хотят вылечиться от болезней, которыми страдают.

А вот за то, чтобы найти хорошую работу и получить хорошую зарплату, высказались 18% опрошенных.

Приобрести все необходимое хотят 17%, мечтают о квартире (собственном доме) 15%, а желающих купить автомобиль на 1% меньше — 14%.

Рассчитывают на удачу вроде выигрыша в лотерею 14%. Кстати, у 14% опрошенных есть и непреодолимое желание жить в свое удовольствие, а у 13% — съездить отдохнуть за границу. 18% хотят

посетить экзотические страны, и только 13% мечтают разбогатеть.

После воссоединения Крыма с Россией у 9% появилось желание съездить на полуостров, а вот о том, чтобы закончить свои дни на малой родине, заявили 8%.

Построить успешную карьеру хотят всего 7% опрошенных, столько же мечтают об открытии собственного бизнеса.

Очевидно, что у россиян все в порядке с личной жизнью, потому что только 6% участников опроса надеются найти спутника жизни, а 4% — встретить «принца» («принцессу») и новых друзей. Столько же не прочь родить детей, получить хорошее образование.

О том, чтобы завести братьев наших меньших — кошку или собаку, — мечтают 3% респондентов. А о своем желании выйти на пенсию заявили 3%.

Непопулярно желание уехать из России, то есть эмигрировать — оно возникло у 1%.

И столько же хотят прославиться.

Есть и такие, кто ни о чем не мечтает, — их 3%.

**У вас есть новости? Звоните!**  
**33-22-110**

Подготовила Людмила ПАНАРИНА

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

## В ближайшие дни нас ждет комфортная зимняя погода

### А К ВЫХОДНЫМ ВЕРОЯТНА ОТТЕПЕЛЬ

МОРОЗЫ окончательно остались в прошлом. На этой неделе нас ожидает вполне умеренная погода. По данным метеобюро Российского государственного гидрометеорологического университета, сегодня днем ожидается около пяти градусов ниже нуля.

Во вторник и среду температура не будет ниже трех-четырех градусов мороза. Однако будет стремительно падать атмосферное давление.

Слабоморозная погода ожидает нас и в последние два дня рабочей недели — около минус двух-трех градусов.

В выходные же потеплеет до нуля. Будет пасмурно, местами пройдет небольшой снег.



Ничего, что оттепель, — из сырого снега снеговик лучше получается!